	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi'nin 24 Şubat, 1987 tarihli birleşiminde kabul olunan "Limanlar Dairesi (Kuruluş, görev ve Çalışma Esasları) Yasası", Anayasa'nın 94 -(1) maddesi gereğince, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı tarafından Resmi Gazete' de yayınlanmak suretiyte ilan olunur.



	Sayı: 9/1987

LİMANLAR DAİRESİ (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA

ESASLARI) YASASI



	11 Mart, 1987

	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:

	BİRİNCİ KISIM

Genel Kurallar



	Kısa İsim
	1
	Bu Yasa, Limanlar Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası olarak isimlendirilir.



	Tefsir
	2
	Bu Yasa'da metin başka türlü gerektirmedikçe:

"Bakanlık" Ulaştırma işleri ile ilgili Bakanlığı anlatır.

"'Bakan", Ulaştırma İşleri iIe ilgili Bakanlığın Bakanını anlatır;

"Daire", Limanlar Dairesini anlatır;

“Müsteşar", Ulaştırma İşleri ile ilgili Bakanlığın Müsteşarını anlatır;

"Müdür", Limanlar Dairesi Müdürünü anlatır ;

"Müdür Muavini", Limanlar Dairesi Müdür Muavinini anlatır;

"Gemi", Ticaret gemileri, motorlu ve yelkenli dahil denizde seyreden her çeşit tekneyi anlatır;

"Küçük Tekne", Gezi ve balıkçılık maksatlarında kullanılanIar dahil net tonajı on beşin altında olan her çeşit tekneyi anlatır.



	Amaç
	3
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanları'nın ve deniz işlerinin kamu yararına, milli güvenlik esaslarına ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ile uluslararası deniz mevzuatına en uygun ve etkin biçimde işletilmelerini ve geliştirilmelerini sağlamaktır.



	İKİNCİ KISIM

Kuruluş ve Görevler



	Dairenin Kuruluşu
	4
	Limanlar Dairesi, bir Müdür yönetiminde, bir Müdür Muavini ve yeterli sayıda yönetici, teknik ve genel hizmetler sınıfı personeli ile bölge örgütlerinden oluşur.



	Dairenin Görevleri
	5
	Daire'nin başIıca görevleri şunlardır:



	
	
	(1)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarına gelen gemilerin palamar, romorkaj, pilotaj ve kurtarma hizmetlerini yürürlükteki. mevzuata uygun ve güven içinde yapmak;

	
	
	(2)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti karasuları sınırları içinde seyreden tüm gemilerin navigasyon emniyetini sağlamak;

	
	
	(3)
	Gemi kaptanlarının kılavuz olarak eğitilmelerini sağlamak ve başarı gösterenlere Kılavuzluk Lisansı vermek;

	
	
	(4)
	Rıhtımların temizliğini ve liman sahasının aydınlatılmasını ve Liman ve kıyı şeridimizdeki deniz fenerlerinin yapım, bakım ve idamesini sağlamak;

	
	
	(5)
	Limanlarda bulunan açık ve kapalı yük depolama sahalarının yapım, gözetim ve onarımlarını Gümrük ve Rüsumat Dairesi Müdürlüğü ile istişare ederek yapmak;

	
	
	(6)
	Liman sahası içinde yükleme ve boşaltma işlerinin seri ve düzenli bir biçimde yapılması yönünde gerekli faaliyetleri yürütmek ve liman işçilerinin çalışma koşulları bakımından faaliyetlerini gözetip denetlemek;

	
	
	(7)
	Gemilerin güvenlik ve teknik bakımdan yoklamalarını yapmak ve deniz kazaları ile ilgili mevzuatı uygulamak;

	
	
	(8)
	Limanların normal derinliğini idame ettirmek amacı ile gerekli tarama işIerinin yürütülmesini sağlamak;

	
	
	(9)
	Daire'ye ait tüm kara ve deniz araç ve gereçlerinin her zaman kullanılabilir ve hizmete hazır durumda olmalarını sağlamak;

	
	
	(10)
	Denizcilik ve Liman işletmeciliği konularında uluslararası mevzuatı incelemek ve uygun olanların mevzuatımıza dahil edilmesini sağlamak;

	
	
	(11)
	Küçük tekneler dahil tüm teknelerin Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarındaki tescil ve terkin işlemlerini yapmak, bu gemilerin ve gerekli görüldüğü hallerde yabancı bandıralı gemilerin genel sörvey işlemlerinin yapılmasını sağlamak;

	
	
	(12)
	Amatör denizciler dahil, profesyonel denizci (tayfa), kıyı ve liman kaptanı yetiştirme esaslarını saptamak, müfredat programı hazırlamak ve uygulamak;

	
	
	(13)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarının teknik ve işletmecilik bakımından geliştirilmelerini sağlamak;

	
	
	(14)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarının akaryakıt ikmâl tesislerine, özel veya tüzel kişilere ait iskelelere gelen veya gider gemilere kılavuzluk, romorkaj ve palamar ve her türlü liman hizmetlerini can ve mal güvenliği içinde vermek;

	
	
	(15)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarında her türlü yük işlemleri ile yolcu taşımacılığının Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ve uluslararası deniz mevzuatına uygun bir şekilde yapılmasını sağlamak; İşçilik konularında taraflar arasında anlaşmazlık hallerinde uyum sağlamak tavsiyelerde bulunmak;

	
	
	(16)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti karasuları ile uluslararası sularda gemi kurtarma işlevleri yapmak;

	
	
	(17)
	Yapılan hizmetlerden doğan ücretleri mevzuat çerçevesinde tahakkuk ettirerek tahsil etmek.

	ÜÇÜNCÜ KISIM

Çalışma Esasları

	Yönetim
	6
	Daire'nin merkez ile bölgesel kuruluşlarının her kademedeki yöneticileri, sorumlu bulundukları hizmetleri, ilgili plân, program, yasa, tüzük ve yönetmelik esaslarına uygun olarak, Müdür'ün emirleri çerçevesinde düzenlemekten ve yürütmekten sorumludurlar.



	Daireler ile Merkez ve Kuruluşlar arası işbirliği 
	7
	(1)
	Daire, hizmet alanına giren konularda, merkez ve bölgesel kuruluşları ile yerel yönetimler arasında, uyum sağlamaktan ve görevlerini tam olarak ve etkin bir biçimde yerine getirmelerini sağlamak için gerekli önlemleri almaktan sorumludur.



	
	
	(2)
	Daire, kendi görev alanına girmekle birlikte, öteki daireleri ve yerel yönetimleri de ilgilendiren konularda, ilgili makamlarla işbirliği yapmaktan sorumludur.



	Üniforma 

A.E.162

14.9.1979
	8
	Daire personeline, "1979 Özel Giyisi Giyecek Kamu Görevlilerine Giyecek Yardımı Tüzüğü" uyarınca Üniforma ve gerekli diğer giyim malzemeleri verilir.



	Sözlesmeli Personel

7/ 1979

 3/ 1982

12/1982

44/ 1982

42/1983

 5/ 1984

24/ 1984

50/ 1984

 2/1985

l0/1986

13/1986

30/ 1986


	9.
	Gerektiği hallerde Kamu Görevlileri Yasası kurallarına uygun olarak sözleşmeli personel çalıştırılır.

	DÖRDÜNCÜ KISIM

Çeşitli Kurallar



	kadrolar

Birinci Cetvel
	10.
	(1)
	Dairede çalıştırılacak personele ilişkin kadroların adı, kadro sayısı, hizmet sınıfı, sınıf içindeki derecesi ve maaş baremleri bu Yasa'ya ekli Birinci Cetvel'de öngörülmektedir.

	
	
	(2)
	Dairenin ,kadroları, her yılın Bütçe Yasası'nda gösterilir ve her yıl bütçe yasasına konacak ödenekler çerçevesinde doldurulur.

	Hizmet Şemaları

İkinci Cetvel
	11.
	Daire personelinin görev, yetki ve sorumlulukları ile nitelikleri, bu Yasa'ya ekli İkinci Cetvel'deki hizmet şemalarında öngörülmektedir.



	BEŞİNCİ KISIM

Geçici Kurallar



	Geçici Madde

Barem ve Maaşlar
	1.
	Bu Yasa'da gösterilen kadrolarda halen çalışmakta olan kamu görevlilerinin bu kadrolarla ilişkileri aynen devam eder ve tutmakta oldukları kadronun kendilerine kazandırmış olduğu barem ve maaşı çekmeye devam ederler.

	Geçici Madde

İntibak işlemleri

16/1981

30/1981

38/1983

18/1984

10/1985
	2.
	Genel Kadro Yasasına ekli Birinci Cetvelde yer alan ve Limanlar Dairesi kadrosunda düzenlenen Baş Kılavuz ve Liman Reisi mevkii, bu Yasa'daki Baş Kılavuz ve Liman başkanı mevkii'ne; Klavuz mevkii, bu Yasa'daki Kılavuz-Kaptan mevkii'ne; Gemi Sicil ve Sörvey İşleri Başkanı mevkii, bu Yasa' daki Gemi Sicil ve Sörvey İşleri Amiri mevkii'ne; Romorkör Kaptan Yardımcısı mevkii, bu Yasa'daki Kılavuz Kaptan Yardımcısı mevkii'ne; Rıhtım Amiri Yardımcısı mevkii, bu Yasa'daki Rıhtım Amir Yardımcısı mevkii'ne; Fenerci mevkii bu Yasa'daki Fenerci mevkii'ne; Gemici mevkii, bu Yasa'daki Gemici mevkii'ne; Kıdemli Makine Operatörü mevkii, bu Yasa'daki III. Derece Liman Makine Operatörü mevkii'ne; Bakım ve Tamir Ustası mevkii ile Romorkör Makinist Yardımcısı mevkii, bu Yasa'daki Deniz Motor Makinisti mevkii'ne; Radyo-Telefon Memuru mevkii, bu Yasa'daki IV. Derece Liman Memuru mevkii'ne; Bakım ve Tamir Ustası Yardımcısı mevkii, bu Yasa'daki Deniz Motorcusu mevkii'ne; Muhasip mevkii, bu Yasa'daki II Sınıf III. Derece Maliye Memuru Mevkii'ne intibak ettirilir.

	Geçici Madde

İntibak Kuralı
	3.
	Bu Yasa ile öngörülen Sınıflara İntibak yapılırken İntibak yapılan kamu görevlisi bulunduğu baremin kaçıncı kademesinde ise İntibak ettirileceği baremin ona karşılık olan kademesine İntibak ettirilir.

	Geçici Madde

Barem içi artışlar
	4.
	Kamu görevlilerinin mevcut barem içi artış tarihleri, herhangi bir değişikliğe uğramadan devam eder.

	ALTINCI KISIM

Son Kurallar



	Yürütme Yetkisi
	12.
	Bu Yasayı Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulu adına Ulaştırma İşleri ile ilgili Bakan yürütür.

	Yürürlükten Kaldırma

16/1981

30/1981

38/1983

18/1984

10/1985
	13.
	Genel Kadro yasasına ekli Birinci Cetvel'de yer alan Limanlar Dairesi Kadroları, bu Yasanın yürürlüğe girdiği tarihten başlayarak yürürlükten kaldırılır.


Ancak, bu kadroları işgal eden kamu görevlilerinin kaldırılan kadrolarla illşkileri, başka kadrolara atanıncaya kadar kadrosu kaldırılmamış gibi devam eder ve bu süre içinde, halen tutmakta olduğu bu kadronun kendisine kazandırdığı haklardan yararlanır.



	Yürürlüğe giriş.
	14.
	Bu Yasa, Resmi Gazete' de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.


CETVEL I

Madde 10 ( 1 )

LİMANLAR DAİRESİ KADROSU

	Kadro Adı
	Hizmet Sınıfı
	Derecesi
	Kadro Sayısı
	Barem

	Müdür
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfı (Üst Kademe Yöneticisi)


	II
	1
	18A

	Müdür Muavini
	Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler
	II
	1
	17A

	Baş Kılavuz ve Liman Başkanı
	Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler
	III
	1
	17B

	Gemi Sicil ve Sörvey İşleri Amiri
	Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler
	III
	2
	17B

	Kılavuz-Kaptan
	Kaptanlık ve Kaptan-Kılavuzluk Hizmetleri Sınıfı
	I
	4
	16

	Kılavuz-Kaptan Yardımcısı
	Kaptanlık ve Kaptan-Kılavuzluk Hizmetleri Sınıfı
	II
	2
	13-14-15

	Rıhtım Amiri
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	I
	2
	14-15

	Rıhtım Amir Yrd.
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	II
	3
	12-13

	Liman Memuru
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	III
	2
	11-12

	Liman Memuru
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	IV
	4
	7-8-9-10

	Liman Güvenlik Memuru
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	IV
	3
	7-8-9-10

	Fenerci
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	IV
	3
	7-8-9-10

	Romorkör Kaptanı
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	I
	1
	14-15

	Romorkör Kaptan Yardımcısı
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	II
	3
	12-13

	Palamar Motor Kaptanı
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	III
	4
	11-12

	Gemici
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	IV
	16
	7-8-9-10

	Liman Makine Operatörü
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	I
	1
	14-15

	Liman Makine Operatörü
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	II
	2
	12-13

	Liman Makine Operatörü
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	III
	4
	11-12

	Liman Makine Operatörü
	Liman Hizmetleri Sınıfı
	IV
	10
	7-8-9-10

	Romorkör Makinist
	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı
	I
	2
	14-15

	Romorkör Makinist Yardımcısı


	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı
	II
	3
	12-13

	Deniz Motor Makinisti
	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı
	III
	3
	11-12

	Deniz Motorcusu
	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı
	IV
	4
	7-8-9-10

	Makine Mühendisi
	Mühendisilik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı
	I
	1
	16

	Makine Mühendisi
	Mühendisilik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı
	II
	1
	13-14-15

	Makine Mühendisi
	Mühendisilik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı
	III
	1
	11-12-13

	I. Sınıf Silici- Yağcı
	Teknisyen Yardımcılığı Hizmetleri Sınıfı
	
	2
	7-8-9-10

	II. Sınıf Silici- Yağcı
	Teknisyen Yardımcılığı Hizmetleri Sınıfı
	II
	3
	4-5-6

	Kıdemli Maliye Memuru
	Maliye Hizmetleri Sınıfı 
	I
	1
	15-16

	I. Sınıf Maliye Memuru
	Maliye Hizmetleri Sınıfı 
	II
	1
	12-13-14

	II. Sınıf Maliye Memuru
	Maliye Hizmetleri Sınıfı 
	III
	1
	10-11-12

	Veznedar
	Tahsildarlık Hiz. Sınıfı
	III
	2
	9-10

	Baş Katip
	Kitabet Hiz. Sınıfı
	I
	1
	13-14

	I. Sınıf Kâtip
	Kitabet Hiz. Sınıfı
	II
	1
	11-12

	Katip Yardımcısı
	Kitabet Hiz. Sınıfı
	IV
	4
	5-6-7-8

	I. Sınıf Odacı
	Odacı ve Şoför Hizmetleri Sınıfı
	I
	1
	8-9

	II. Sınıf Odacı
	Odacı ve Şoför Hizmetleri Sınıfı
	II
	2
	4-5-6-7

	İşçi
	Odacı ve Şoför Hizmetleri Sınıfı
	
	10
	


CETVEL II

 (Madde 11)

LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

MÜDÜR MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Müdür

	Sınıfı
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfı (Üst Kademe Yöneticisi) 

	Derece
	II (İlk Atanma Yeri )

	Kadro Sayısı
	 1

	Maaşı
	Barem 18A

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:



	(1)
	Dairenin en üst hiyerarşik amiri olup mevcut yasa, tüzük yönetmelik ve Bakanlar Kurulu kararları çerçevesinde Dairenin hizmet alanına giren tüm çalışmaların, zamanında ve rasyonel biçimde yapılmasını, yönetilmesini ve denetimini sağlar;



	(2)
	Bakan veya Müsteşar'ın vereceği mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	II. Aranan Nitelikler:



	(1)
	Uygun konularda Üniversite veya Yüksek Okul mezunu olmak ve Kamu Hizmetinde sorumluluk taşıyan görevlerde en az sekiz yıI çalışmış olmak;



	(2)
	İyi derecede İngilizce bilmek;



	(3)
	Deniz Hukuku hakkında geniş bilgi sahibi olmak;



	(4)
	Atanma öncesi işgal etmekte olduğu kadronun bareminin Barem 15'in altında olmaması koşuldur.



	
	


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

MÜDÜR MUAVİNİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Müdür Muavini 

	Sınıfı
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfı (Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler) 

	Derece
	II (İlk Atanma ve Yükselme Yeri )

	Kadro Sayısı
	 1

	Maaşı
	Barem 17A

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:



	(1)
	Müdür' ün yönergeleri uyarınca Daire hizmetlerinin yürütülmesinde Müdür'e yardımcı olur ve yokluğunda ona vekâlet eder;

	(2)
	Daire birimleri arasında işbirliğini sağlar ve bu birimleri denetler;



	(3)
	Mevkiine uygun verilecek diğer görevleri yapar. 



	II
	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Uygun konularda Üniversite, Yüksek Okul veya Akademi mezunu olmak;



	(2)
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfının bir alt derecesinde en az üç yıl veya Yüksek Öğrenim gerektiren Hizmet Sınıflarının birinci derecesinde en az beş yıl çalışmış olmak;



	(3)
	İngilizce bilmek; ve



	(4)
	İlgili Mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

BAŞ KILAVUZ VE LİMAN BAŞKANI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Baş Kılavuz ve Liman Başkanı 

	Sınıfı
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfı (Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler) 

	Derece
	III (İlk Atanma ve Yükselme Yeri )

	Kadro Sayısı
	 2

	Maaşı
	Barem 17B

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:



	(1)
	Limanlar Dairesi Müdürüne bağlı olarak Liman ve Deniz Mevzuatı ile ilgili yasa, kararname, tüzük ve emirler çerçevesinde günlük iş programına katılır ve program gereğince gemilerin rıhtım, iskele ve demirleme yerine alınmalarını ve açılmalarını sağlar;



	(2)
	Gerekli durumlarda kılavuzluk görevlerini yerine getirir ve kılavuzlar arasında görev bölümü yapar;



	(3)
	Gemilerin Iimana giriş-çıkışlarını izler ve gerekli önlemlerin alınmasını sağlar;



	(4)
	Gemi adamlarının yeterliliği ve sayısı hakkında tüzük kuralları, Kılavuzluk Yönetmeliği Kuralları ile Liman ve Deniz mevzuatına uygun işlemleri yapar;



	(5)
	Daireye ait deniz ve kara vasıtalarının bakım ve onarımlarını sağlar, malzeme ve yakıt ihtiyaçları için öneride bulunur ve bunların sarfını kontrol ve murakabe eder;



	(6)
	Bölgedeki deniz fenerlerinin her zaman çalışır durumda olmalarını sağlar ve meteoroloji kayıtlarını tutar;



	(7)
	Gemilerle gündüz ve gece radyo kanalı ile irtibat sağlar;



	(8)
	Daire görevlerinin yürütülrnesinde Müdür ve Müdür Muavinine yardımcı olur; ve



	(9)
	Üstleri tarafından verilen mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Uygun konularda Üniversite, Yüksek Okul veya Akademi mezunu olmak;

	(2)
	Kaptanlık ve Kaptan Kılavuzluk Hizmetleri sınıfının birinci derecesinde en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İngilizce bilmek.



	(4)
	İlgili Mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

GEMİ SİCİL VE SÖRVEY İŞLERİ AMİRİ MEVKİİ

HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Gemi Sicil ve Sörvey İşleri Amiri 

	Sınıfı
	Yöneticilik Hizmetleri sınıfı (Üst Kademe Yöneticisi Sayılmayan Diğer Yöneticiler) 

	Derece
	III (İlk Atanma ve Yükselme Yeri )

	Kadro Sayısı
	 1

	Maaşı
	Barem 17B

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	
Limanlar Dairesi Müdürüne bağlı olarak Liman, Deniz ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti gemileri ile mürettebatı hakkındaki yasa, kararname, tüzük ve emirler çerçevesinde:



	(1)
	Gazi Mağusa Limanına kaydedilecek gemilerin kayıt ve terkin işlemleri ile sicilde yapılması gereken değişiklikleri yapar, yaptırır ve denetler;



	(2)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanlarına gelen gemilerin istemi üzerine ve bu Limanlara kaydedilecek gemi ve amatör denizci teknelerinin genel sörvey ve tonaj ölçme işlemlerini yapar;



	(3)
	Uluslararası kuruluşlar nezdinde deniz hukuku ile ilgili gelişmeleri izler ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti menfaatlerine uygun olanları saptayarak mevzuatımızda gerekli düzeltmelerin yapılmasını sağlamak için Limanlar Dairesi Müdürüne önerilerde bulunur;



	(4)
	Daire görevlerinin yürütülmesinde Müdür ve Müdür Muavinine yardımcı olur ve gereği halinde kılavuzluk görevi yapar; ve



	(5)
	Üstleri tarafından verilen mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	II.Aranan Nitelikler:



	(1)
	Uygun konularda Üniversite, Yüksek Okul veya Akademi mezunu olmak;



	(2)
	Kaptanlık ve Kaptan Kılavuzluk Hizmetleri Sınıfının Birinci derecesinde en az üç yıl çalışmış olmak:


Ancak üç yıl çalışmış olma koşulunu haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İngilizce bilmek; ve



	(4)
	İlgili Mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

KILAVUZ-KAPTAN MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Kılavuz-Kaptan

	Sınıfı
	Kaptanlık ve Kaptan Kılavuzluk Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	I (İlk Atanma ve Yükselme Yeri )

	Kadro Sayısı
	41

	Maaşı
	Barem 16

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Limanları ile özel tesislerde gemileri rıhtıma alır veya açar, şamandıraya bağlar, demirleme ve shifting işiemlerini yapar veya yapılmasını sağlar;



	(2)
	Üstleri tarafından gerekli görüldüğü hallerde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti karasularında veya dışında romorkörlerde Kaptanlık görevini üstlenir;



	(3)
	Meteoroloji kayıtlarını tutar ve gemilerin Limana giriş ve çıkış muamelelerini sağlar;



	(4)
	Liman, deniz ve kara araçları ile tüm fenerlerin bakım ve tutumunu denetler,



	(5)
	Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'na tüm Liman işlerinde ve bağlı olduğu Daire ile ilgili tüm evrakın tetkik ve kontrolünde yardımcı olur ve görevlendirildiği takdirde Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'nın yokluğunda ona vekâlet eder;



	(6)
	Gerekli görüldüğü hallerde Gazi Mağusa Limanı dışındaki bölge örgütlerinde Liman Başkanlığı görevlerini yürütür veya Kılavuz Kaptan olarak görev yapar;



	(7)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(8)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Yüksek Denizcilik Okulu veya dengi bir Yüksek Okulu bitirmiş olmak;



	(2)
	Kılavuzluk Tüzüğünde öngörülen 30 aylık fiili deniz hizmetini tamamlamış olmak veya bir ait derecede en az üç yıl çalışmış olmak;



	(3)
	İngilizce bilmek; ve



	(4)
	İlgili Mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.

	
	


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

KILAVUZ KAPTAN YARDIMCISI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Kılavuz-Kaptan Yardımcısı 

	Sınıfı
	Kaptanlık ve Kaptan Kılavuzluk Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	II (İlk Atanma Yeri )

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 13-14-15

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Amirlerinin yönergeleri uyarınca romorkaj, palamar, yüzer vinç ve tarama hizmetlerini can ve maI güvenliği içinde yapar



	(2)
	Liman Başkanlığının sorumluluğu altında bulunan tüm deniz araçlarının her zaman çalışır durumda olmalarının sağlanmasında Kılavuz Kaptana yardımcı olur; günlük iş programı çerçevesinde Gemicilerin yaptığı raspa, boya ve her türlü işleri denetler ve verimli biçimde çalışmalarını sağlar ve deniz araçlarının bakımında fiilen çalışır;



	(3)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;



	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:

	(1)
	Yüksek Denizcilik Okulu veya dengi bir Yüksek Okulu bitirmiş olmak.



	(2)
	İngilizce bilmek avantaj sayılacaktır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.



	
	


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

RIHTIM AMİRİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Rıhtım Amiri

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	1 (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 13-14-15


	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca yürürlükteki mevzuat çerçevesinde günlük iş programına katılır, program gereğince rıhtım ve demirde bulunan gemilerin düzenli biçimde çalışmalarını sağlar, gemilerin yük durumlarına göre rıhtıma aborda olacakları yeri saptar;



	(2)
	Liman Güvenlik Memurları ile Fenercilerin periodik iş programlarını hazırlar, çalışmalarını gözetler ve denetler ve gemilerin rıhtıma alınmalarında ve rıhtımdan açılmalarında Kılavuzlara yardımcı olur. 



	(3)
	Limandaki kara ve deniz trafiğinin düzenli bir biçimde akışını sağlar, buna uymayanlar hakkında rapor düzenler ve gerekli yasal işlemlerin yapılması için Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'na yardımcı olur; 



	(4)
	Limandaki kaza veya her türlü olaylarla ilgili rapor düzenler ve gemilerin güvenlik ve teknik bakımdan yoklamalarının yapılmasını sağlar ve yük ve yolcu kapasitesinden fazla yük ve yolcu taşıyan gemilerin durumu hakkında rapor düzenler ve bunları yasal işlem için Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'na tevdi eder;



	(5)
	Gemilerin geliş ve çıkış evraklarını gemi kaptanından veya yetkililerinden sağlar ve geliş ve ayrılış defterine işler;



	(6)
	Rıhtım ve iskelelerin daima hizmete elverişli ve temiz bulundurulmasını sağlar;



	(7)
	Bölgesindeki liman ve kıyı fenerlertnin normal düzeyde alışmasını sağlar ve aksaklıkları zamanında saptayarak bağlı olduğu Baş Kılavuzluk ve Lirnan Başkanlığı kanalı ile Müdürlüğün bilgisine getirir;



	(8)
	Tüm daire işlerinde Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'na yardımcı olur;



	(9)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(10)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	Aranan Niteliklr:

	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumu'nu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak;


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır;



	(3)
	İngilizce bilmek avantaj sayılacaktır;



	(4)
	İgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

RIHTIM AMİRİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Rıhtım Amir Yardımcısı

	Sınıfı
	Limanetleri Sınıfı 

	Derece
	I (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 14-15

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Amirlerinin yönergeleri uyarınca her türlü liman hizmetlerinde yardımcı olur;



	(2)
	Liman Güvenlik Memurları ile Fenercilerin periodik iş programlarını hazırlar, çalışmalarını gözetler, denetler ve gemilerin rıhtıma alınmalarında, rıhtımdan ayrılmalarında, Limandaki kara ve deniz trafiğinin düzenlenmesinde ve tüm Daire işlerinde Rıhtım Amiri'ne yardımcı olur; 



	(3)
	Gemilerle ilgili geliş ve çıkış evraklarını gemi kaptanından veya yetkililerinden temin eder ve Geliş-Ayrılış Deftrine işler;



	(4)
	Limandaki kaza veya her türlü olaylarla ilgili rapor düzenler ve gemilerin güvenlik ve teknik bakımdan yoklamalarının yapılmasını sağlar, yük ve yolcu kapasitesinden fazla yük ve yolcu taşıyan gemilerin durumu hakkında rapor düzenler ve gerekli yasal işlem için bunları Rıhtım Amiri kanalı ile Baş Kılavuz ve Liman Başkanı'na tevdi eder;



	(5)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;



	(6)
	Üstler tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:

	(1)
	Teknik ve Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olma.Ancak üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde bir yıl çalışmış olmak koşulu aranır.



	(3)
	İngilizce bilmek avantaj sayılacaktır.




	(4)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN MEMURU MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Memuru



	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	III(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 11-12

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Amirlerinin yönergeleri uyarınca tüm Liman hizmetleri ile Daire işlerinin yürütülmesinde yardımcı olur, mutad devre raporlarına esas teşkil edecek istatistiki bilgileri derler, kayıtlarını tutar, kontrol eder ve bunlara ilişkin tüm raporları düzenler;



	(2)
	Gemilerle ilgili ücretlerin tahakkuk işlemlerini yapar ve kontrol için bunları ilgili yetkililere tevdi eder;



	(3)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(4)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak; 



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak; 


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İngilizce veya geçerli yabancı bir dil bilmek avantaj sayılacaktır.



	(4)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN MEMURU MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Memuru



	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	IV(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	4

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Amirlerinin yönergeleri uyarınca tüm Liman hizmetleri ile Daire işlerinin yürütülmesinde yardımcı olur, mutad devre raporlarına esas teşkil edecek istatistiki bilgileri derler, kayıtlarını tutar, kontrol eder ve bunlara ilişkin tüm raporları düzenler;



	(2)
	Gemilerle ilgili ücretlerin tahakkuk işlemlerini yapar ve kontrol için bunları ilgili yetkililere tevdi eder;



	(3)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(4)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak; 



	(2)
	İngilizce veya geçerli yabancı bir dil bilmek avantaj sayılacaktır.

	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN GÜVENLİK MEMURU MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Güvenlik Memuru

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	IV(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Amirlerinin yönergeleri uyarınca Limanlar Dairesine ait tüm kara ve deniz araçları ile ofis, ambar ve onarım atölyelerinin her zaman güvenlik içinde olmalarını sağlar;



	(2)
	Rıhtımlarda ve gemiler üzerinde vardiya veya rotasyon usulü gece-gündüz güvenlik görevi yapar;



	(3)
	Limanlardaki kara trafiğini düzenler, Limandaki gemilere giren ve bu gemilerden karaya çıkan kişilerin gerekli görüldüğü hallerde kimlik kontrolünü yapar ve şüpheli bulduğu kişilerin durumunu anında Liman, Gümrük, Sivil ve Askeri Güvenlik Makamlarına intikal ettirir ve gerekli önlemlerin alınmasını sağlar;



	(4)
	Deniz veya rıhtıma kirli sintine basan her türlü artık madde atan veya kirli yağ pompalayan gemilere veya rıhtımda yük artıkları bırakan iş sahiplerine anında müdahale eder ve sorumlular hakkında yasal işlem yapılmasını sağlar;



	(5)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(6)
	Liman ve Gümrük çıkış iznine sahip olmayan gemilerin Limandan ayrılmalarına ilgili güvenlik makamlarından yardım istemek sureti ile engel olur;



	(7)
	Liman Başkanlığının emrindeki radyo-telefon ve VHF cihazlarını kullanır, dinler, değerlendirmesini yapar;



	(8)
	Seyir halindeki ve demirde yatan gemiler ile gerekli görüldüğü hallerde irtibat sağlar ve Liman, Gümrük ve Güvenlik Makamlarını ilgilendiren konuları kayda alır, önemli ve ivedilik arzeden mesajları telefon ile sivil ve askeri makamlara aktarır; ve



	(9)
	Üsleri tarafından verilecek mevkiine uygun görevleri yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak; 



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

FENERCİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Fenerci 

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	IV(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Sorumlu olduğu bölgedeki Liman ve kıyı fenerlerinin bakım ve onarımını yapar ve fenerlerin her zaman çalışır durumda olmasını sağlar;



	(2)
	Fenerlerde kullanılan asetilen gaz tüplerinin basınçlarını kontrol eder ve bağlı olduğu Liman Başkanlığı'na haftalık rapor sunar;



	(3)
	Bölgesindeki deniz trafiği hakkında aylık raporlar düzenler ve şüpheli gemi veya şahıslar hakkında bağlı olduğu Liman Başkanlığına ivedi bilgi verir;



	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumundan mezun olmak veya lise mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak; ve



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

ROMORKÖR KAPTANI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Romorkör Kaptanı 

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	I(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 14-15

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Baş Kılavuzluk ve Liman Başkanı ile Kılavuzlara bağlı olarak Romorkaj Hizmetlerini can ve mal güvenliği içinde yapar;



	(2)
	Tarama işlevlerine katılır;



	(3)
	Romorkör seyir jurnalini tanzim eder;



	(4)
	Gerekli gördüğü hallerde yüzer vinç'te görev yapar;



	(5)
	Sorumluluğu altında bulunan deniz araçlarının her zaman çalışır vaziyette olmalarını sağlar;



	(6)
	Liman içinde veya Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Karasuları dahilinde romorkörlerde Kaptanlık görevi yapar;



	(7)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;

	(8)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak. 



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

ROMORKÖR KAPTAN YARDIMCISI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Rornorkör Kaptan Yardımcısı 

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	II(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 12-13

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca romorkaj, palamar, yüzer vinç ve tarama hizmetlerini can ve mal güvenliği içinde yapar;



	(2)
	Liman Başkanlığının sorumluluğu altında bulunan tüm deniz araçlarının her zaman çalışır durumda olmalarının sağlanmasında Romorkör Kaptanı'na yardımcı olur; 



	(3)
	Günlük iş programı çerçevesinde Gemiciler'in yaptığı raspa, boya ve her türlü işleri denetler ve verimli biçimde çalışmalarını sağlar ve Deniz araçlarının bakımında fiilen çalışır;



	(4)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;



	(5)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;



	(6)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak. 


 Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

PALAMAR MOTOR KAPTANI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Palamar Motor Kaptanı

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	III(Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	4

	Maaşı
	Barem 11-12

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca romorkaj, palamar, yüzer vinç ve tarama hizmetlerini can ve mal güvenliği içinde yapar;



	(2)
	Deniz araçlarındaki bakım ve tutum işlerinde fiilen çalışır, ayni amaçla görevlendirilen Liman personelini denetler ve işlerin aksatılmadan yapılmasını sağlar;



	(3)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;



	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;

	
	

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak. 


 Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

GEMİCİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Gemici 

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	IV(İlk Atanma Yeri)

	Kadro Sayısı
	16

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca romorkör, yüzer vinç, Liman rıhtımındaki palamar hizmetlerini yapar, Liman tarama işlerine fiilen katılır, bilimum deniz vasıtlarının bakım, tutum, raspa, boya ve temizlik işlerini yapar;



	(2)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(3)
	Karada veya gemiler üzerinde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;

	(4)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar;



	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak.



	(2)
	İlgili mevzuat uyrınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.

	
	


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN MAKİNE OPERATÖRÜ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Makine Operatörü

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	I (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 14-15

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca tüm mobil vinçlerin günlük bakım ve tutumlarının yapılmasını sağlar;



	(2)
	Liman Makine Operatörlerinin çalışmalarını denetler ve  günlük iş programlarını hazırlar;

	(3)
	Vinçlerin her zaman çalışır durumda idame ettirilmesi yönünde çaba harcar ve gerekli önlemleri alır;

	(4)
	Yükleme ve boşaltma işleri için vaks olacak mobil vinç ve yüzer vinç taleplerini karşılar ve bunların kaldırma kapasitelerine göre hizmet edip etmediklerini kontrol eder;



	(5)
	İş sahiplerine tahsis edilen vinçlerin ücret tahakkukuna esas teşkil edecek olan çalışma, çizelge ve formları hazırlar ve ilgili makama sunar;



	(6)
	Vinçlerin çalışma saatlerine göre yıllık onarım, bakım ve günlük kontrollerinin zamanında yapılmasını sağlar;



	(7)
	Mazot ve yağ depolarının kayıtlarını tutar ve ihtiyaca göre Liman Makine Operatörlerine dağıtır;



	(8)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen  görev yapar;

	(9)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(10)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisi bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

 LİMAN MAKİNE OPERATÖRÜ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Makine Operatörü

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	II (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 12-13

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca tüm mobil vinçlerin günlük bakım ve tutumlarının yapılmasını sağlar;



	(2)
	Liman Makine Operatörlerinin çalışmalarını denetler ve  günlük iş programlarını hazırlar;

	(3)
	Vinçlerin her zaman çalışır durumda idame ettirilmesi yönünde çaba harcar ve gerekli önlemleri alır;

	(4)
	Yükleme ve boşaltma işleri için vaks olacak mobil vinç ve yüzer vinç taleplerini karşılar ve bunların kaldırma kapasitelerine göre hizmet edip etmediklerini kontrol eder;



	(5)
	İş sahiplerine tahsis edilen vinçlerin ücret tahakkukuna esas teşkil edecek olan çalışma, çizelge ve formları hazırlar ve ilgili makama sunar;



	(6)
	Vinçlerin çalışma saatlerine göre yıllık onarım, bakım ve günlük kontrollerinin zamanında yapılmasını sağlar;



	(7)
	Mazot ve yağ depolarının kayıtlarını tutar ve ihtiyaca göre Liman Makine Operatörlerine dağıtır;



	(8)
	Yüzer vinç ve mobil vinç operatörlüğü görevini yapar;



	(9)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen  görev yapar;

	(10)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve



	(11)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisi bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN MAKİNE OPERATÖRÜ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Makine Operatörü

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	III (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	4

	Maaşı
	Barem 11-12

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca tüm mobil vinçlerin günlük bakım ve tutumlarının yapılmasını sağlar;



	(2)
	Vinç operatörlerinin çalışmalarını denetler;



	(3)
	Vinçlerin daima çalışır durumda olmalarını sağlar ve zaman zaman vinç donanım telleri ile makaralarını denetler, gresler ve gerektiğinde yenileri ile değiştirir;



	(4)
	Mobil vinç, tarak dubası ve yüzer vinç üzerinde vinç operatörlüğü görevlerini fiilen yapar;

	(5)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(6)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(7)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisi bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

LİMAN MAKİNE OPERATÖRÜ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Liman Makine Operatörü

	Sınıfı
	Liman Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	IV (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	10

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca tüm mobil vinçlerin günlük bakım ve tutumlarının yapılmasını sağlar;



	(2)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(3)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(4)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya Lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.

	
	


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

ROMORKÖR MAKİNİSTİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Romorkör Makinisti 

	Sınıfı
	Teknisyen  Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	1 (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 14-15



	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçlarının genel onarım işlerini yapar;



	(2)
	Romorkörlerde Çarkçıbaşı görevlerini yapar;

	(3)
	Makine onarım atölyelerinde çalışan personelin günlük iş programlarını hazırlar, çalışmalarını denetler ve onarım işlerinin zamanında yapılmasını sağlar;



	(4)
	Tüm deniz ve kara araçlarının her zaman çalışır durumda olmaları yönünde çaba harcar ve gerekli önlemleri alır;



	(5)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(6)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;

	(7)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya lise veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak; 


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

ROMORKÖR MAKİNİST YARDIMCISI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Romorkör Makinist Yardımcısı 

	Sınıfı
	Teknisyen  Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	II (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 12-13

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçlarının genel bakım ve onarım işlerini yapar;

	(2)
	Romorkörlerde Çarkçı görevlerini yapar;



	(3)
	Gerekli görüldüğü hallerde Yüzer Vinç Operatörü olarak görev yapar;

	(4)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(5)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(6)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.



	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunu bitirmiş veya lise  veya dengi bir okul mezunu olup sınav sonucu yukarıda  belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak;


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır;



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

DENİZ MOTOR MAKİNİSTİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Deniz Motor Makinisti

	Sınıfı
	Teknisyen  Hizmetleri Sınıfı 

	Derece
	III (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 11-12

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçlarının genel bakım ve onarım işlerini yapar;

	(2)
	Servisin gerektirdiği şekilde romorkör, palamar motoru ve yüzer vinç'te makinistlik görevi yapar;



	(3)
	Liman tarama operasyonlarına katılır ve gerekli görüldüğü hallerde yüzer vinç'te vinç operatörlüğü görevi yapar;



	(4)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;



	(5)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;



	(6)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevIeri yapar.



	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunun Makine, Elektrik ,

Torna veya Kaynakcılık bölümünden mezun olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek  teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak;


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır;



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

DENİZ MOTORCUSU MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Deniz Motor Makinisti

	Sınıfı
	Teknisyen Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	IV (İlk atanma Yeri)

	Kadro Sayısı
	4

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçlarının genel bakım ve onarım işlerini yapar;

	(2)
	Servisin gerektirdiği şekilde romorkör, palamar motoru ve yüzer vinç'te makinistlik görevi yapar;



	(3)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;



	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar;



	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevIeri yapar.



	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Teknik bir Orta Öğretim Kurumunun Makine, Elektrik ,

Torna veya Kaynakcılık bölümünden mezun olup sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek  teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak;



	(2)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

MAKİNE MÜHENDİSİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Makine Mühendisi

	Sınıfı
	Mühendislik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	I (Yükselme  Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 16

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	BaşKılavuz ve Liman Başkanına bağlı olarak, tüm deniz  ve kara araçları ile Limanlardaki teknik teçhizatın her  zaman faal durumda olmalarını sağlar, bu araçların ölü  zamanlarını en alt düzeye indirmek için yedek parça  stoklarını kontrol eder ve gerektiği hallerde temini için  gerekli önlemleri alır;



	(2)
	Romorkörlerde Çarkçıbaşı görevlerini yapar;



	(3)
	Tüm teknik personelin günlük iş programlarını hazırlar , çalışmalarını denetler ve onarım işlerinin zamanında yapılmasını sağlar. Gerektiği hallerde fiilen onarımlara katılır;



	(4)
	İdaresi altında bulunan teknik personelin yetiştirilmeleri  ve verim düzeylerinin artırılması için gayret sarfeder; 



	(5)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(6)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Yüksek Denizcilik Okulunun veya herhangi bir yüksek okulun Makine Bölümünü bitirmiş olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


ncak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olmak koşulu aranır.



	(3)
	İyi derecede İngilizce bilmek.



	(4)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDLÜĞÜ

MAKİNE MÜHENDİSİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Makine Mühendisi

	Sınıfı
	Mühendislik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	IIYükselme  Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 13-14-15


	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçları ile Limanlardaki teknik teçhizatın her zaman faal durumda olmalarını sağlar;



	(2)
	Ambarcı ile istişare ederek yedek parça stoklarının yeterlilik düzeyini denetler ve gerekenlerin temini için önlmler alır;



	(3)
	Onarım atölyesinde, deniz ve kara araçlarında fiilen onarımlara katılır;



	(4)
	Romorkörlerde Çarkçıbaşı görevlerini yapar;



	(5)
	İş programlarının hazırlanmasında ve işlerin denetlenmesinde fiilen görev alır ve üstlerine bu konuda yardımcı  olur;



	(6)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(7)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Yüksek Denizcilik Okulunun veya herhangi bir yüksek okulun Makine Bölümünü bitirmiş olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


ncak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olmak koşulu aranır.



	(3)
	İyi derecede İngilizce bilmek.



	(4)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANAR DAİRESİ MlJDÜRLÜĞÜ

MAKİNE MÜHENDİSİ MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Makine Mühendisi

	Sınıfı
	Mühendislik ve Mimarlık Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	IIIYükselme  Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 11-12-13

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Üstlerinden alacağı yönergeler uyarınca tüm deniz ve kara araçları ile Limanlardaki teknik teçhizatın her zaman faal durumda olmalarını sağlar;



	(2)
	Ambarcı ile istişare ederek yedek parça stoklarının yeterlilik düzeyini denetler ve gerekenlerin temini için önlmler alır;



	(3)
	Onarım atölyesinde, deniz ve kara araçlarında fiilen onarımlara katılır;



	(4)
	Romorkörlerde Çarkçıbaşı görevlerini yapar;



	(5)
	İş programlarının hazırlanmasında ve işlerin denetlenmesinde fiilen görev alır ve üstlerine bu konuda yardımcı  olur;



	(6)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(7)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Yüksek Denizcilik Okulunun veya herhangi bir yüksek okulun Makine Bölümünü bitirmiş olmak.



	(2)
	İyi derecede İngilizce bilmek.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.




LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

I. SINIF SİLİCİ-YAĞCI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	I. Sınıf Silici-Yağcı 

	Sınıfı
	Teknisyen Yardımcılığı  Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	I(Yükselme  Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem 7-8-9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	ÜstIerinin yönergeleri uyarınca romorkör ve diğer deniz  araçlarının makinelerinin günlük temizlik ve yağlama işlerini yapar;



	(2)
	Deniz araçlarının makine onarım işlerinde üstlerine yardımcı olur;



	(3)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Ortaokul veya dengi bir okulu bitirmiş ve belli bir çıraklık eğitiminden geçerek mesleki bir beceri kazanmış  olmak;



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıi çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İIgiIi mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

II. SINIF SİLİCİ-YAĞCI MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	II. sınıf Silici-Yağcı

	Sınıfı
	Teknisyen Yardımcılığı  Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	II(İlk Atanma Yeri)

	Kadro Sayısı
	3

	Maaşı
	Barem 4-5-6

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	ÜstIerinin yönergeleri uyarınca romorkör ve diğer deniz  araçlarının makinelerinin günlük temizlik ve yağlama işlerini yapar;



	(2)
	Deniz araçlarının makine onarım işlerinde üstlerine yardımcı olur;



	(3)
	Limanlardaki yangın söndürme operasyonlarında fiilen görev yapar;

	(4)
	Gerektiği hallerde vardiya veya rotasyon usulü görev yapar; ve

	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Ortaokul veya dengi bir okulu bitirmiş ve belli bir çıraklık eğitiminden geçerek mesleki bir beceri kazanmış  olmak;



	(2)
	İIgiIi mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜ�Ü

KIDEMLİ MALİYE MEMURU MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Kıdemli Maliye Memuru

	Sınıfı
	Mali Hizmetler Sınıfı

	Derece
	I (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 15-16

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Limanlar Dairesi Müdürlüğü'nün Cari ve Yatırım Bütçeçeleri ile Gelir ve Gider Bütçelerini yasa, tüzük ve yönetmelikler çerçevesinde hazırlar ve yönetir ve gelir ve gider  hesaplarını düzenleyip denetler;



	(2)
	Liman Gelirlerinin artırılmasına ilişkin önlemler hakkında  Müdüre tavsiyelerde bulunur;



	(3)
	Muhasebe işlemlerinin yürürlükteki mevzuat çerçevesinde yapılmasını sağlar;

	(4)
	Daireye bağlı taşra örgütlerini mali açıdan gözetir ve  denetler; ve

	(5)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	(A)
	Maliye, İktisat, Hukuk, İstatistik, işletmecilik, Muhasebe veya Ticaret konularında bir fakülte, akademi veya yüksek okulu bitirmiş olmak veya certified  veya chartered accountant ünvanını taşımak; veya 



	
	(B)
	Bir Orta Öğretim Kurumundan mezun olmak ve Kamu Görevlileri Yasası'nın 75 (2) maddesi uyarınca  bu sınıfa girmeye hak kazanmış olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ  MÜDÜRLÜĞÜ

I. SINIF MALİYE MEMURU HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	I. sınıf Maliye Memuru

	Sınıfı
	Mali Hizmetler sınıfı

	Derece
	II (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 12-13-14

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Limanlar Dairesi Müdürlüğü'nün Cari ve Yatırım Bütçeleri ile Gelir ve Gider Bütçelerini yasa, tüzük ve yönetmelikler çerçevesinde hazırlar ve tüm uygulamalarda Kıdemli Maliye Memuru'na yardımcı olur ;



	(2)
	Gelir ve Gider hesaplartnı düzenler ve Liman Gelirlerinin  artırılmasına iiişkin çalışmalarda yardımcı olur



	(3)
	Üstlerinin yönergeleri uyarınca bölge örgütlerini mali  açıdan denetler; ve



	(4)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	
	

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	(A)
	Maliye, İktisat, Hukuk, İstatistik, işletmecilik, Muhasebe veya Ticaret konularında bir fakülte, akademi veya yüksek okulu bitirmiş olmak veya certified  veya chartered accountant ünvanını taşımak; veya 



	
	(B)
	Bir Orta Öğretim Kurumundan mezun olmak ve Kamu Görevlileri Yasası'nın 75 (2) maddesi uyarınca  bu sınıfa girmeye hak kazanmış olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ Mt�DÜRLÜĞÜ

II. SINIF MALİYE MEMURU HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	II. Sınıf Maliye Memuru

	Sınıfı
	Mali Hizmetler sınıfı

	Derece
	III (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	1

	Maaşı
	Barem 10-11-12

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Limanlar Dairesi Müdürlüğü'nün Cari ve Yatırım Bütçeleri ile Gelir ve Gider Bütçelerini yasa, tüzük ve yönetmelikler çerçevesinde hazırlar ve tüm uygulamalarda Kıdemli Maliye Memuru'na yardımcı olur ;



	(2)
	Liman gelirlerinin artırılması yönünde gayret gösterir ve  üstlerine önerilerde bulunur; ve



	(3)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	(A)
	Maliye, İktisat, Hukuk, İstatistik, işletmecilik, Muhasebe veya Ticaret konularında bir fakülte, akademi veya yüksek okulu bitirmiş olmak veya certified  veya chartered accountant ünvanını taşımak; veya 



	
	(B)
	Bir Orta Öğretim Kurumundan mezun olmak ve Kamu Görevlileri Yasası'nın 75 (2) maddesi uyarınca  bu sınıfa girmeye hak kazanmış olmak.



	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


LİMANLAR DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

VEZNEDAR MEVKİİ HİZMET ŞEMASI

	Kadro Adı
	Veznedar 

	Sınıfı
	Tahsildarlık Hizmetleri Sınıfı

	Derece
	III (Yükselme Yeri)

	Kadro Sayısı
	2

	Maaşı
	Barem  9-10

	I.Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

	(1)
	Limanlar Dairesi Müdürlüğü'nün Cari ve Yatırım Bütçeleri ile Gelir ve Gider Bütçelerini yasa, tüzük ve yönetmelikler çerçevesinde hazırlar ve tüm uygulamalarda Kıdemli Maliye Memuru'na yardımcı olur ;



	(2)
	Üstleri tarafından verilecek mevkiine uygun diğer görevleri yapar.

	
	

	Aranan Nitelikler:



	(1)
	Ticaret Lisesi veya dengi bir Orta Öğretim Kurumundan mezun olmak;

	(2)
	Bir alt derecede en az üç yıl çalışmış olmak.


Ancak, üç yıl çalışmış olma koşuluna haiz uygun nitelikte kamu görevlisinin bulunmaması halinde en az bir yıl  çalışmış olma koşulu aranır.



	(3)
	İlgili mevzuat uyarınca yapılacak sınavlarda başarılı olmak.


